
ORIGINALE

Deliberazione del Consiglio Comunale
Numero
del reg.

49 seduta
del

26-09-2019

OGGETTO
Deliberazione di Giunta Comunale n. 179 in data 10.09.2019 ad oggetto "Bilancio di
previsione 2019 -2021: prelevamento dal fondo di Riserva": Comunicazione ai sensi dell'art.
166 del Decreto Legislativo 18.08.2000 n. 267 e dell'art. 31 del Regolamento di contabilità

L'anno  duemiladiciannove il giorno  ventisei del mese di settembre alle ore 20:30, nella sala delle adunanze
del Comune suddetto.

Alla Prima convocazione in sessione Ordinaria che è stata partecipata ai signori Consiglieri a norma di legge,
risultano all’appello nominale:

Galeano Paolo Presente

Carraro Ennio Presente

Spigariol Renata Presente

De Santis Gabriella Presente

Malerba Marco Presente

Cescon Bruno Presente

Carrer Stefania Presente

Paglia Andrea Presente

Marconato Denis Assente

Polo Sergio Presente

Bortoletto Nicolò Presente

Salvati Valeria Assente

Marton Alberto Assente

Giusto Nicola Presente

Berto Luisa Assente

Trabucco Simonetta Presente

Freda Raffaele Presente

Mestriner Stefano - Assessore Presente ----------------------

Bovo Riccardo - Assessore Presente ----------------------

Stocco Elena - Assessore Presente ----------------------

Di Lisi Fabio - Assessore Presente ----------------------

Errico Susanna - Assessore Presente ----------------------

Assegnati 17 Presenti   13
in carica 17 Assenti    4

Scrutatori:

Presiede il Sig. Polo Sergio nella sua qualità di PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
Assiste il SEGRETARIO GENERALE Bergamin Antonella
La seduta è Pubblica



IL CONSIGLIO COMUNALE
(deregistrazione integrale)

Presidente del Consiglio comunale – Polo Sergio: “Passiamo al punto 2 dell’ordine del giorno. La parola al
Sindaco. Prego.”

Sindaco Galeano Paolo: “Grazie, Presidente. Buonasera a tutti.
Questa è una deliberazione di Giunta del 10 settembre, prelevamento dal fondo di riserva, è una
comunicazione che va fatta in Consiglio, quindi non soggetta poi a votazione, a differenza dei punti
successivi.
Do lettura delle cifre interessate da questo prelevamento dal fondo di riserva, che sono: 1.000 euro
destinati a servizi per l’Ufficio Ragioneria; 1.600 per il Settore II, Ragioneria e Tributi, formazione su una
piattaforma per la gestione dei crediti; 2.000 euro per la formazione in materia di anticorruzione ai
dipendenti; 1.000 euro destinati a interventi sui mezzi della manutenzione e sui mezzi della Polizia locale, a
seguito di un incidente. Forse avrete anche letto di quel ciclista che era piombato addosso, non vedendolo,
al nostro furgone mentre stava rilevando un incidente; è stato rotto il lunotto, a seguito di quell’impatto,
pertanto è stato necessario intervenire per il ripristino. Quindi, questi 1.000 euro erano a ciò destinati.
Le voci sono queste. Sono a disposizione per chiarimenti, grazie.

Presidente del Consiglio comunale – Polo Sergio: “Grazie, signor Sindaco. La parola ai Consiglieri. Se non vi
sono interventi, passiamo al punto 3 dell’ordine del giorno.”
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Letto, approvato e sottoscritto:

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO IL SEGRETARIO GENERALE
Polo Sergio Bergamin Antonella

Atto originale firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.
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